
26/05/13 Enquête auprès des membres de X-Achats

https://docs.google.com/spreadsheet/gform?key=0AgRg-UbxQZTMdG5YMUE0RFo4NFd0NDRZazhOMlZBM2c#chart 1/8

36 réponses

Statut

Membre polytechnicien 35 97%

Membre extérieur 1 3%

Comment j'ai connu X-Achats
J'ai été contacté lors de la création 15 42%

Polytechnique.org 12 33%

La Jaune et la Rouge 8 22%

Une connaissance polytechnicienne 4 11%

Une connaissance non polytechnicienne 1 3%

Internet 1 3%

Other 1 3%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les

pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Inscription à X-Achats

Adhérer à une communauté Achats 28 78%

Développer mon réseau 25 69%

Rejoindre un groupe de réflexion 18 50%

Améliorer expertise/compétences Achats 18 50%

Other 4 11%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les

pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Rencontres X-Achats

L'activité principale de X-Achats concerne les Rencontres. Ces Rencontres rassemblent les membres de notre association en fin de journée pour des

présentations débats. Un dîner clos la soirée. En 3 ans il y a eu 15 rencontres. Le rythme actuel est d'une rencontre par trimestre, chacune de ces rencontres

a rassemblé de 15 à 30 personnes.
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Rencontres
jamais 3 8%

une fois 5 14%

plusieurs fois 16 44%

plus de 5 fois 12 33%

Pourquoi je suis venu

Le sujet m'intéressait 30 91%

C'est un bon moyen de réseauter 11 33%

J'apprécie les contacts dans les Rencontres 22 67%

Je viens dès que je suis libre 10 30%

Other 0 0%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Pourquoi je ne viens pas/pas plus/plus
Le manque de temps 13 41%

Ne suis pas sur Paris 12 38%

Le créneau horaire ne me convient pas 4 13%

Les sujets ne sont pas suffisamment intéressants 1 3%

Les sujets ne sont pas dans mes préocupations 5 16%

Other 7 22%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les

pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Evaluation des Rencontres - Intérêt des sujets
Décevant 0 0%

Passable 0 0%

Bien 20 56%

Excellent 12 33%

Evaluation des Rencontres - Niveau des intervenants

Décevant 0 0%

Passable 0 0%

Bien 24 67%

Excellent 8 22%
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Evaluation des Rencontres - Qualité des présentations

Décevant 0 0%

Passable 0 0%

Bien 28 78%

Excellent 4 11%

Evaluation des Rencontres - Niveau des échanges

Décevant 0 0%

Passable 0 0%

Bien 23 64%

Excellent 9 25%

Evaluation des Rencontres - Etats d'esprit des participants
Décevant 0 0%

Passable 0 0%

Bien 6 17%

Excellent 26 72%

Evaluation des Rencontres - Qualité de l'organisation
Décevant 0 0%

Passable 0 0%

Bien 10 28%

Excellent 22 61%

Evaluation des Rencontres - Accueil et repas à la maison des X

Décevant 0 0%

Passable 0 0%

Bien 14 39%

Excellent 16 44%

Evaluation des Rencontres - Rapport qualité prix

Décevant 1 3%

Passable 1 3%

Bien 19 53%

Excellent 11 31%
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Evaluation des Rencontres - Qualité des compte rendu

Décevant 0 0%

Passable 0 0%

Bien 14 39%

Excellent 17 47%

Evaluation des Rencontres - Niveau global des rencontres

Décevant 0 0%

Passable 0 0%

Bien 22 61%

Excellent 9 25%

Autre commentaire sur les Rencontres

Je n'ai pas participé aux rencontres en 2012, j'étais présent en 2011. Mon avis ne conrrespond qu'à quelques

réunions de 2011. intérêt d'avoir systématiquement au moins un membre X opérationnel présentant une contribution. Cela permet d'avoir

une présentation plus "réelle" et donc plus riche, la confidentialité pouvant se gérer. Je les trouve un tout petit peu longues: débat + diner. Parfois un peu

fatiguant en début de semaine. Favoriser le mode conf call pour que le groupe s'ouvre davantage aux non parisiens François, tu es pourrais

parfois être plus concis dans ton expression...

Le blog X-Achats contient de l'information sur X-Achats, notamment programme et compte rendu des Rencontres

Je ne connais pas le blog 17 47%

Je consulte le blog quelquefois 16 44%

Je consulte souvent le blog 1 3%

Other 2 6%

Jugement global sur X-Achats - X-Achats est un groupe intéressant
Pas d'accord 0 0%

Assez d'accord 4 11%

Tout à fait d'accord 30 83%
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Jugement global sur X-Achats - L'état d'esprit est ouvert

Pas d'accord 0 0%

Assez d'accord 5 14%

Tout à fait d'accord 29 81%

Jugement global sur X-Achats - Les sujets traités sont intéressants
Pas d'accord 1 3%

Assez d'accord 4 11%

Tout à fait d'accord 29 81%

Jugement global sur X-Achats - C'est un bon réseau

Pas d'accord 0 0%

Assez d'accord 16 44%

Tout à fait d'accord 17 47%

Jugement global sur X-Achats - X-Achats ouvre les portes sur les autres groupes Achats des autres écoles

Pas d'accord 6 17%

Assez d'accord 18 50%

Tout à fait d'accord 8 22%

Jugement global sur X-Achats - Les évènements sont biens organisés

Pas d'accord 0 0%

Assez d'accord 7 19%

Tout à fait d'accord 27 75%

Jugement global sur X-Achats - On y développe son expertise

Pas d'accord 2 6%

Assez d'accord 21 58%

Tout à fait d'accord 11 31%

Jugement global sur X-Achats - Mettre tous les compte rendu sur un site accessible à tout le monde sur Internet est un plus
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Pas d'accord 2 6%

Assez d'accord 11 31%

Tout à fait d'accord 21 58%

Evolution de X-Achats - X-Achats est bien tel que c'est aujourd'hui

Pas d'accord 0 0%

Pourquoi pas 2 6%

D'accord 26 72%

Tout à fait d'accord 5 14%

Evolution de X-Achats - X-Achats devrait se développer

Pas d'accord 0 0%

Pourquoi pas 18 50%

D'accord 13 36%

Tout à fait d'accord 3 8%

Evolution de X-Achats - X-Achats devrait faire une convention (objectif 150 personnes)

Pas d'accord 2 6%

Pourquoi pas 24 67%

D'accord 5 14%

Tout à fait d'accord 3 8%

Evolution de X-Achats - X-Achats devrait avoir plus de poids et faire du lobbying

Pas d'accord 8 22%

Pourquoi pas 18 50%

D'accord 5 14%

Tout à fait d'accord 2 6%

Evolution de X-Achats - Il faudrait créer des groupes de travail ou de réflexion sur des sujets
Pas d'accord 2 6%

Pourquoi pas 18 50%

D'accord 11 31%

Tout à fait d'accord 3 8%
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Evolution de X-Achats - Il serait bien de faire plus de rencontres

Pas d'accord 12 33%

Pourquoi pas 13 36%

D'accord 7 19%

Tout à fait d'accord 2 6%

Evolution de X-Achats - On pourrait créer un prix "X-Achats"

Pas d'accord 8 22%

Pourquoi pas 18 50%

D'accord 6 17%

Tout à fait d'accord 1 3%

L'ouverture de X-Achats

C'est très bien ainsi 13 36%

Il serait bien d'augmenter légèrement 11 31%

Il faudrait viser un objectif plus ambitieux (30% - 40%) 7 19%

Other 5 14%

Suggestions

Désolé de n'avoir pas plus de réponses constructives; mais je ne suis inscrit que depuis une quinzaine, et n'ai donc pas eu l'opportunité de connaitre le

groupe. J'espère que je pourrai avoir des contributions plus tangible lors du prochain questionnaire. Richard Weiss du lobbying dans quel objectif ?

pour promouvoir les achats à l'X ou pour pousser des sujets qui nous tiennent à coeur vis-à-vis de l'externe ? Pourquoi pas une ou deux

rencontes communes avec les HEC par exemple sur le type de nos réunions actuelles Par contre, j'apprécie le nombre relativement limité de participants

(<40-50) ...
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